
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  4التمرين 

2:  نعتبر العددين التاليين    – 1 45a 3و   = 20b =   

aبسط العدد      –أ b−   

   bو      aاستنتج مقارنة للعددين       –ب

x:  عددين حقيقيين بحيث    yو     xليكن  – 2 y<   

و    x:  قارن العددين التاليين          
2

3

x y+
  

  :عددين  حقيقيين  بحيث    bو   aنعتبر العددين    – 3

        3 2a− ≤ ≤ 6bو      − a− =   

3:   أثبت أن    –أ     4b≤ ≤   

a: أطر ما يلي   –ب     b+  وa b× 2وa b− و
5a

b

+
  

  5التمرين 

  

كل حالة من في   nو   mقارن العددين الحقيقيين  – 1
  :الحالتين ا-تيتين  

3,14m n− =   ,,      7m n− = −    

5α:   قارن العددين الحقيقيين   – 2 2و     = 6β = .  

1,414: إذا علمت أن – 3  2 1,415≤ 3: فأطر  ≥ 2 1−   

 :    بحيث    qو   pنعتبر العددين الحقيقيين  – 4 

      
3 1

4 7
2

p −
≤ 2و           ≥ 6q≤ ≤   

3بين أن    –أ 5p≤ ≤   

 : أوجد تأطيرا لكل  من   –ب

      p q+     وp q−     وp q×      و
p

q
   

  6التمرين 

 : قارن   – 1

 
1 3

4 7
4  ,,  و 2 3 6 ,, و3 6 −و91 −      

2a: إذا علمت أن – 2  ≥  

 بين  أن          
6 10 1

4 2

a− +
≤ −   

3 –  x   وy     عددان حقيقيان بحيث   : 

   2 3x≤ 1و       ≥ 2 3 1y− ≤ + ≤   
   

2:  أثبت أن    –أ 1y− ≤ ≤ −   
  

  :داد التالية  أوجد تأطيرا ل2ع  –ب

7
,, ,, 2 3 ,, ,,

y
xy x y x y x y

x

+
− − + 

  1التمرين 

  :قارن ك3 من العددين   – 1

3 3و       −3 3 3−   

1 3و         −2 2 2−   

:   عددا حقيقيا بحيث   xليكن  – 2
1 1 1

22 4 10 18x
< <

− +
   

   xأوجد تأطيرا للعدد              

3 – a   وb    عددان حقيقيان بحيث :  

          2 3a< 6و            > 2b− < < −   

  : أعط تأطيرا ل2عداد التالية           

 3a b+    وa b−    وab       و
1

b
و       

a

b
   

:      نضع    – 4
1

x a
a

= +   

ثم   استنتج أن         2xأحسب           
55 3 5

3 2
x< <  

 2التمرين 

2:قارن    – 1     13و      3

:  ثم استنتج مقارنة  
1

2 3 3−
و         

1

13 3−
   

2 – x   3:   عدد حقيقي بحيثx ≤   

:   بين أن           
1

1
2

x−
≥ −   

3 – a   وb   وc  اد حقيقية بحيث  أعد :  

  4 5a− ≤ 5و        ≥ 3b− ≤ ≤ 3و      − 7c≤ ≤   

2: أطــر ك3 من   3a 2و  bcو  + 2b c+      و
2

3

2

a b

a

−

−
  

4 –x   وy     عددان حقيقيان موجبان بحيث  :  

0 2x≤ 2و         ≥ 2
0 2 1y y x≤ + − ≤  

0بين أن              1y≤ ≤   

 3التمرين 

2قارن       – 1 3و    5 2    

ثم  استنتج  أن       
1 1

7 2 5 7 3 2
>

− −
   

2 – a   وb   عددان حقيقيان موجبان قطعا  

بين أن           
2 2

4 2

a b a

b a b

+
≥

+
   

 3 – a   وb    عددان حقيقيان موجبان بحيث   :a b≤   

aبين أن            ab b≤ ≤  

 

 

 

 

 




